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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº________2019

Faço saber que a Câmara Municipal de Mossoró aprovou e EU, com base nos
termos do Art. 187, Inciso I, e Art. 188, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º.  Art. 1° - Fica concedido a  MEDALHA DO MÉRITO HUMANITÁRIO
PADRE GUIDO TONELOTTO para Sra.  MÁRCIA BELARMINO DOS SANTOS.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação, tornando-se 
revogadas todas as disposições existentes em contrário.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Em conformidade com o Regimento Interno desta casa e com base nos Art.
187, Inciso I, e Art. 188, desta Casa Legislativa, depois de ouvido o Plenário, venho
requerer,  que  seja  concedida  a  Medalha  do  Mérito  Humanitário  Padre  Guido
Tonelotto  da  Câmara Municipal  de  Mossoró  a  Sra.  MÁRCIA BELARMINO DOS
SANTOS pela sua disposição em ajudar os mais necessitados.

SALA DAS SESSÕES JOÃO NICERA DE MORAIS

Mossoró 15 de março de 2019

Antônia Aline Menezes do Couto
VEREADORA

Tudo posso naquele que me fortalece.
Filipenses 4:13.

DECRETO LEGISLATIVO CONCEDE A MEDALHA
DO  MÉRITO  HUMANITÁRIO  PADRE  GUIDO
TONELOTTO  DA  CMM  a  Sra. MÁRCIA
BELARMINO  DOS  SANTOS E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
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CURRICULUM

MÁRCIA BELARMINO DOS SANTOS (Irmã Márcia), é filha de Caetano Belarmino e
de Genivalda Fernandes da Silva Santos, nasceu em Jaboatão dos Guararapes- PE,
estudou  na  Escola  Zuleide  Constantino,  formada  em  Pedagogia  e  Ciências
Contábeis,  já  trabalhou  em  cargos  como  balconista  de  padaria  e  caixa  de
supermercado. Há 22 anos está na Ordem das Irmãs Vicentinas Filhas da Caridade.

Atualmente a Irmã Márcia  MÁRCIA BELARMINO DOS SANTOS é vice-presidente
da Casa do Menor Trabalhador e administra a ONG em Natal e Mossoró. É uma
grande  mulher  por  levar  amor,  dedicação  e  compromisso  em  tudo  o  que  faz,
especialmente aos mais necessitados.

Tudo posso naquele que me fortalece.
Filipenses 4:13.
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